
*Derive considerando cada variable por separado 
*Establezca el cociente  dy/dx, Este cociente corresponde a la primera derivada de la 
variable x. 
 
 

Ejercicios de Aplicación: 
 
1.-Encuentre las derivadas de las siguientes funciones derivando por el método de la 
derivación implícita. 

1.1.- xsenx+ycoxy+6=0   1.2.- 3xseny+2x 02cos 22 =+ xx  

1.3.- 4tgx+2seny=0    1.4.- 5cos yxsenx =++ 102 22  

1.5.- ( )( ) 033 12 =+ xye x     1.6.-  ( )( ) 10log25
22 =yxLne x  
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    1.8.- 2x 013

2222 =−+ yyeLogx  

1.9.- 5x 062 2332 =++ yxy    1.10.- 2x 08423 =−+ xyy  

1.11.- 4x 0ln43 2332 =−−− exyxyy  1.12.-  4sex-2x 0cos2 =y  

1.13.- 6sen 010cos22 =−− xyx   1.14.- xy
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   1.16.- 5xy-2 422 =− yxxy  

1.17.- 4sene 0cos22 =−+ xx exy   1.18.- Ln2xy+4Log 02 =−
y

x
 

1.19.- 5cscx 0222 =−+ xysenx   1.20.- xy-arccos2x-2=0 

1.21.- 2x 022arccos32 =−++ xy   1.22.- 3xy-arctg 010 =−x  

1.23.- 2x 0432 =−+ arctgxy   1.24.- 2 012csc =−− xarcxy  

 
2.- Hallar las pendientes de las pendientes, la ecuación de la tangente y la normal a 
las siguientes curva en el punto dado. 
 

2.1.- x
2

+xy+2y
2

=28  (2,3)  2.2.- x3 -3xy2 +y 3 =1  (2,-1) 
 

2.3.- 532 =+ yx    (2,3)  2.4.- x 522
2 2 =−− yxy  (8,2) 

 

2.5.- x 323 33 aayaxy =+  (a,a)  2.6.- x 62 22 =−− yxyx  (4,1) 

 
3.- Demostrar que las parábolas  Y 22 2 ppx +=   , y pxp 222 −=  se cortan en ángulo 
recto. 
 
4.- Demostrar que las circunferencias 
x 1062,025612 2222 =+++=+−−+ yxyxyxy  , son tangentes en el punto (2,1). 



 
5.- Si f(x) y g(y) , son dos funciones inversas , demostrar que la grafica de g(x) , puede 
trazarse o dibujarse construyendo la grafica de –f(x) , haciendo girar  esta a la izquierda 
90º alrededor del origen del sistema de ejes coordenados. 
 
6.- Obtener las ecuaciones de la  tangente y la normal a las siguientes curvas en los 
puntos indicados: 
 
6.1.- ay=x2  (a,a)   6.2.- x 22 4y− =9 (5,2) 
 
6.3.- 9x 724 22 =+ y  (2,3)  6.4.- xy+y2 +2=0 (3,-2) 
 
7.- Calcular  el área del triangulo que forman el eje de las abscisas, la tangente  y la 
normal a la curva: y= 6x-x2  en el punto (5,5)   (425/8) 
 
8.- Hallar los ángulos de intersección de cada uno de los siguientes pares de curvas: 
 
8.1.- y 1;2 += x  , x 1322 =+ y     (109.39º) 

8.2.- y=6-x2     , 7x 3222 =+ y    (en (2,2) , 5.54º    ; en (1,5) , 8,58º) 
 
9.- Hallar los puntos de contacto de las tangentes horizontales y verticales de cada una 
de las siguientes curvas: 
 

9.1.- Y=5x-2x2   (H ( 
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)   , V(-3,1)) 

9.2.- 3y2 -6y-x=0  (H(3,1) , -3,19)  ,  V(5,-3) , (-5,3/5)) 
 
10.- Demostrar que la hipérbola: x 522 =−y  , y la elipse 


